

12 лет назад Елена Григорьевна Яшкина переступила порог Верхняковской школы в качестве директора. С тех пор школа изменилась, стала краше и лучше! С момента руководства Елена Григорьевна проявила свое мастерство и лучшие качества администратора, что позволило педагогическому коллективу вырасти в дружную и сплоченную команду, способную решать любые вопросы обучения и воспитания подрастающего поколения.

Когда-то, очень много лет назад, Елена Григорьевна, выпускница Мещеряковской средней школы, решила стать учителем. Для нее примером была учительская семья Бирюлиных – Анна Максимовна, ее классный руководитель, и Иван Дмитриевич, директор основной общеобразовательной Алексеевской школы, в которой она получила основное образование. Ее восхищали выдержка, такт, профессионализм данных учителей, и которых до сих пор считает своими наставниками. Но её мечта осуществилась неожиданно и очень скоро - талантливую, способную девушку, студентку Ростовского педагогического института, в 1985 году пригласили в родную Алексеевскую школу в качестве учителя математики. И она стала не просто учителем, а учителем, постоянно совершенствующим свое мастерство, свой педагогический талант.

Но сельская школа, порой, вносит свои корректировки. «Что мне только не приходилось преподавать! И математика, и физика, и ИЗО... но, пожалуй, самые интересные были уроки технологии. Там дети учатся творить, а еще обслуживать себя! Особенно любили шить». Не удивительно, что многие девочки выбрали профессию портних.

За годы педагогической деятельности из простого учителя Елена Григорьевна выросла в грамотного и умелого руководителя. Мастерство педагога способствовали росту её авторитета в педагогическом коллективе, поэтому в 1999 году она была назначена заместителем директора по УВР. с 2002 года – директором школы.

Позади 38 лет педагогической работы... Это много или мало? Наверное, для любого человека это не просто период в жизни, а огромный путь, полный взлетов и падений, радостей и горестей, побед и неудач.... Почти четверть века – директор. Но что значат для руководителя школы эти годы? Это — постоянная и целенаправленная работа по воспитанию детей, самосовершенствованию и формированию единого образовательного пространства. Без лишнего преувеличения можно сказать, что школа для нашего директора – это ее жизнь, призвание и радость. Елена Григорьевна умело организует образовательный процесс, мудро осуществляет руководство педагогическим коллективом, эффективно применяет различные методы мотивации сотрудников.

Директор школы. Именно с него начинается жизнь школы, а если это школа сельская – это должность особая. Каждое утро Елены Григорьевны начинается с поездки на машине за рулём из станции Мешковской до школы,

где её ждут учителя и дети. С головой погружается в ворох различных управленческих вопросов, многие из которых требуют незамедлительного решения. Она не боится внедрять новое в учебно-воспитательный процесс, поэтому учебное заведение успешно осваивает новые педагогические технологии. При этом старается, чтобы лучшие традиции школы обязательно сохранялись.

Летние месяцы каждого календарного года всегда весьма жаркие для нашей живущей по своим обычным правилам школы. Подготовка и организация летнего лагеря для детей, сдача ЕГЭ и ОГЭ, праздник для выпускников школы, отчётные педсоветы, побелка, покраска, обновление классных комнат, а пришкольный участок – сколько же он требует внимания и труда! – ведь облик школы должен быть прекрасным! Директор, прежде всего, хороший хозяйственник, и наш директор отлично справлялся с этой задачей.

Елена Григорьевна заботливая мать и бабушка, хорошая хозяйка. Увлекается цветоводством.

Личностная культура Елены Григорьевны, деловой этикет, объективность, принципиальность, способность реализовать свой творческий потенциал снискали заслуженный авторитет среди педагогических работников, родителей, обучающихся школы.

За многолетний высокопрофессиональный и плодотворный труд по обучению и воспитанию молодежи, успехи в развитии творческой активности и трудолюбие Яшкина Елена Григорьевна имеет Благодарственное письмо министерства общего и профессионального образования Ростовской области, награждена Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации.

Елена Григорьевна, в День Вашего рождения примите наши искренние поздравления. Наша школа — самая лучшая, а наш директор — самый замечательный. И мы искренне желаем Вам стать на год душой моложе и счастливее, желаем также браво и легко справляться с руководством школьных дел, желаем всегда вести нашу команду к успеху, показывать достойный пример всем ученикам и добиваться всех важных желаний и целей в жизни. Здоровья Вам и удачи, благополучия в жизни и успехов в деятельности.